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En el huerto de una granja, hay 30 patatas, 25 zanahorias, 
40 tomates, 55 berenjenas y 20 calabazas.

1 Haz una tabla de frecuencias absolutas con estos datos.

2 Representa en un diagrama de barras la tabla anterior.

3 Responde a las siguientes preguntas:
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• ¿Cuántas hortalizas hay en el huerto? ________________________________

• ¿Cuál es la frecuencia absoluta de los tomates? _______________________

• ¿De qué hortaliza hay más unidades? ________________________________

• ¿De qué hortaliza hay menos unidades? _______________________________
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